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3AJJAHUSA Nel TPOPUJIBHOI'O EI'D 110 MATEMATUKE

3AZTAYHN HA BBIYNCJIEHUA

CrnuoMeTp aBTOMOOMIISI TTOKa3bIBA€T CKOPOCTh B MIUISIX B yac. Kakyto
CKOPOCTh (B MUJISIX B 4ac) MOKAa3bIBAET CIUOMETP, €CIM aBTOMOOUIb

JBHXKETCSI CO CKOPOCThIO 64 kM B yac? (Cuwuraiite, uro 1 mMuis paBHa
1,6 km.)

40

Ha cuety Hactuaoro mo6mibHOTO TenedoHa O0bu10 56 pyOIei, a mocie
pasroBopa ¢ Cameit octanocs 21 py6sb. CKOIBKO MHUHYT JJIUICS
pasroBop c¢ Caitieid, eciim ogHa MUHYTa pasroBopa cTout 2 pyoiss 50
KOTICEK.

14

Bremyckanku 11 «A» mokynaioT OyKeThl I[BETOB JUISl MOCIEIHETO
3BOHKA: M3 3 pO3 KaAXKIOMY YUYUTEI0 M U3 9 pPoO3 KIACCHOMY
PYKOBOAUTENO U JupeKkTopy. OHM coOuparoTcs 1noaaputh OykeTsl 19
yuuTeIsIM (BKJItOYAsi TUPEKTOpa U KIACCHOTO PYKOBOJAUTENS), PO3bI
NOKymnaroTcs 1o ontoBoi nene 30 pyoueit 3a mryky. CkoJibko pyOuei
CTOSIT BCE PO3bI?

2070

[Toe3n Momkap Ona-MockBa otnpasisierca B 18:00, a mpuObiBaeT B
9:00 Ha cnexyromuil 1eHb (BpeMsi MOCKOBckoe). CKoJIbKO yacoB moe3n | 15
HaxXOJIUTCS B ITyTH?

CroumocTh nmpoe3Horo Ouiera Ha mecsl coctaBisier 580 pyoOueid, a
CTOMMOCTh Ounera Ha oaHy mnoe3aky — 20 pyOned. AHa Kynuiia
mpoe3aHoN W cruenana 3a mecsan 41 moe3aky. Ha ckombko pyOseit | 240
Oomnpiie OHa OBl MOTpaTHiA, €ClM Obl MOKyMHayja OWIEeThl Ha OJHY
noe3axky?

Takcuct 3a mecan npoexan 6000 km. Ctoumocts 1 nuTpa OeH3nHA —
20 pyoneit. Cpennmii pacxon OensumHa Ha 100 kM cocraBmsger 9
auTpoB. CKOJbKO pyOJedl MOTpaTuil TaKCUCT Ha OEH3MH 3a JTOT
Mecs?

10800

Jletom kumiiorpamMm KiyoHuku ctout 80 pyOseid. Mama kynuna 1 kxr
200 r kmyoHuku. Ckonpko pyOJnet ciauu oHa A0bkHa noiyduth ¢ 500 | 404
pyOuieii?

[laBen MBaHOBHY KyNUJ aMEPUKAHCKUI aBTOMOOWIb, CIHIOMETP
KOTOPOTO MOKAa3bIBAET CKOPOCTh B MWJISIX B 4ac. AMEPHUKAHCKAsl MUJIS
paBHa 1609 m. KakoBa CKOpOCTh aBTOMOOWJIS B KWJOMETpax B yac, | 105
€CIIM CHUIOMETP MOKa3biBaeT 65 Mwmib B 4yac? OTBET OKPYIJIUTE N0
L[EJIOTO YHUCJIA.

B pos3Huily onuH HOMEp €XKEHEAENbHOTO XypHalia CTOUT 24 pyouis, a
MOJIyro/IoBasi TMOAMMCKAa Ha 3TOT >XKypHan crtoutr 460 pyOneit. 3a
MOJIT0Jia BBIXOAUT 25 HOMepoB KypHana. Ckosibko pyOsiedt moxuo | 140
COKOHOMMTH 32 MOJIT0/Ia, €CIM HE MOKYNaTh KaXAbli HOMEp >KypHaJia
OTJIIEIbHO, a OJIY4aTh KypHAJI IO NOANUCKE?
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10.

VYcraHoBKa IBYX CUETYMKOB BOJIBI (XOJOAHOU U ropsiueit) crout 3300
pyOneii. Jlo yCTaHOBKM CYETUYMKOB AJIEKCaHAp IJIATHI 33 BOXY
(xonogHyro u ropsuyro) exxemecssuno 800 pyoseit. Ilocne ycraHOBKH
CUETUMKOB OKa3aJoCh, YTO B CPEIHEM 3a MECSL OH PACXOAYET BOABI HA
300 pyOGneit mpu Tex xe Tapudax Ha Boay. 3a KaKOe HaWMCHBIIEE
KOJIMYECTBO MECAIEB NpHU TeX XKe Tapudax Ha BOJY YyCTaHOBKA
CUETUMKOB OKYIIUTCA?

11.

1 xunoBarT-yac 3nekTposHepruu ctout 1 pyons 70 xomneek. CueTunk
aneKkTpodHeprun 1 aBrycra mnokasbiBas 24639 kuioBarr-dacoB, a 1
ceHTsI0pst mokas3biBan 24831 kumoBarT-yac. CKOJBKO pyOnel HyXHO
3aIUIaTUTh 3a 3JIEKTPOIHEPTHIO 32 aBIyCT?

326,4

12.

Mama otnpasuina SMS-coo01iieHrs ¢ HOBOTOJJHUMHU TO3APaBICHUSIMU
ceouM 11 apy3psim. Ctoumoctsh ogHOoro SMS-cooOmienust 1 py6as 10
koreek. Ilepen ormpaBkoi cooOieHuss Ha cuery y Mamm Obuto 88
py6nei. Ckonpko pyOsieit octaHeTcss y Maimu mocie OTHpaBKA BCEX
CO0O1IeHUIT?

75,9

13.

Ha aBTo3amnpaBke kineHT otnan kaccupy 1000 pyOneii u 3anmi B 0ak
28 nuTpoB OeH3uHa 10 1eHe 28 py6. 50 kom. 3a nutp. Kakyro cymmy
JIOJDKEH TOJIYYUTh KIMEHT caun? OTBeT Jaiite B pyosisx.

202

14,

Ha aBto3anpaske kimeHT othan kaccupy 1000 pyOGreit m mompocut
3amuTh OeH3uH 10 mojHoro Oaka. Ilena Oensuna 31 py6. 20 xom.
Cnauu xiuenT nonyuwsi 1 py6. 60 xom. CKOJIBKO JUTPOB OEH3MHA
OBLIIO 3aJIUTO B Oak?

32

15.

B xBaptupe, rne mpoxuBaeT AJEKCEl, YCTaHOBJIEH MpUOOp ydéra
pacxojia XoJIOJAHON BOJMBI (CUETUMK). 1 CeHTSIOpsi CuETYMK MOKa3bIBaj
pacxon 103 ky6.m Boabl, a 1 okTsa06pst — 114 ky06.m. Kakyo cymmy
JOJDKEH 3aIulaTUTh AJIeKCed 3a XOJIOAHYIO BOAY 3a CEHTAOph, €Ciu
neHa 1 ky0.M xojoaHou Boawl coctaBisieT 19 py6. 20 xom.? OtBet
JanTe B pyosIsix.

211,2

16.

Poct Jl>xona 6 ¢ytoB 1 mroiim. Beipazute poct J[>koHa B caHTUMETpax,
ectu B 1 ¢yre 12 mrovimoB, a B 1 mroiime 2,54 cm. Pesynbrar
OKPYTJIUTE J0 LIEJIOr0 YKCia CAHTUMETPOB.

185

17.

beryn mpobexan 50 m 3a 5 cexkyna. Halimute cpeaHior0 CKOpPOCTh
OeryHa Ha nquctadiuu. OTBET JaiiTe B KMJIOMETpax B 4ac.

36

18.

B knure Enenst Monoxosen «Ilogapok MOJIOABIM XO3UKaM» UMEETCS
peuent nupora ¢ yepHocauBoMm. s mupora Ha 10 yenosek cienyer

1
B3ATh 0 ¢ynTa yepHocnuBa. CKOJIBKO TPAMMOB YE€PHOCIIUBA CIIEIYET

B3ATh JJIi MUPOTa, PaCCUMTAHHOTO Ha 3 yenmoBek? Cuwuraiite, uyto 1
¢byHT pasen 0,4 kr.

12
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Cucrema HaBUTralMM, BCTPOCHHass B CIMHKY CaMoOJIETHOTO KpecJia,
nHOOPMHUPYET TacCaXupa O TOM, YTO TOJET MPOXOJUT Ha BBICOTE
37000 ¢yroB. Bripasure BeicOTy TosieTa B Merpax. Cuuraiite, uto 1
byt pasen 30,5 cwm.

19. 11285

B wmarasune «Cpemnaii cam» Bcsi MeOenb Mpoaaércs B pa3oOpaHHOM
Busie. [lokymarens MOXeT 3aka3aThb COOpKy MeOenu Ha oMy,
20. | croumocTts kKoTOpo# cocrtaBusieT 10% ot croumocTu KyrmieHHou | 3630
mebenu. [lIkad crout 3300 pybmneii. Bo ckombko pybieir oboinércs
MOKYTIKA 3TOTO MKaga BMECTe CO COOPKOit?

Ha Oen3okononke oauH auTtp OeH3WHA cTOoMT 32 pyo. 60 Kom.
21. | Bonurens 3amuin B 6ak 30 a1uTpoB OeH3WHA U Kyl OyThUIKY BoAbI 3a | 474
48 py6neit. Ckonbko pyosieit ciauu o noixydut ¢ 1500 py6ueit?




